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2019年度　図書館本館利用者アンケート結果（学生）

1-1　学年をお答えください （人数）

1-2　所属をお答えください （人数）

1-3　性別をお答えください （人数）

2-1　図書館本館をどのくらい利用していますか？ （人数）

2-2　利用の多い期間を1位から順に順位を記入してください（1位から3位）。 （人数）

33

131

480

252

312

127

450

245

27

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1位

2位

3位

長期休講期間 テスト期間 通常授業期間

377 357 10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 女性 その他・未記入

163 272 211 67 24 6

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

週に3回以上 週に1～2回 月に1～2回 年に数回 ほとんど利用しない 全く利用したことがない その他・未記入

165 82 99 150 175 37 10 21 5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

人文社会学部 / 人文科学研究科 法学部 / 法学政治学研究科 経済経営学部 / 経営学研究科

理学部 / 理学研究科 都市環境学部 / 都市環境科学研究科 システムデザイン学部

健康福祉学部 / 人間健康科学研究科

（ヘルスプロモーションサイエンス学域）

プレミアムカレッジ その他・未記入

172 157 117 127 45 53 1112 24 23

1 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学部1年 学部2年 学部3年 学部4年 修士1年 修士2年 博士1年 博士2年 博士3年 プレミアムカレッジ 研究生 その他

1／7



2019年度　図書館本館利用者アンケート結果（学生）

2-3　利用の多い目的を1位から順に順位を記入してください（1位から4位）。 （人数）

2-4　利用の多い場所を1位から順に順位を記入してください（1位から9位）。 （人数）

444

181

71

21

200

303

133

39

28

90

163

271

67

126

237

175

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1位

2位

3位

4位

自学自習/… 授業関連の調査・学習 グループ学習 趣味/暇つぶし

59

47

54

56

35

22

27

18

29

76

74

72

43

37

27

24

23

10

12

26

40

27

36

31

27

25

34

106

109

86

76

33

21

18

16

4

50

98

87

74

49

22

19

13

8

249

131

82

49

21

24

8

7

2

120

114

61

44

25

26

26

17

8

17

28

38

48

36

28

18

49

33

40

49

60

43

28

24

21

17

57

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1位

2位

3位

4位

5位

6位

7位

8位

9位

1F 新聞・雑誌コーナー 1F メディアスペース 1F プレゼンテーションルーム

1F コミュニケーションスペース 1F リフレッシュルーム 2F/3F 閲覧席

2F/3F キャレル席（個人閲覧席） 3F グループスタディルーム 地下キャレル席（個人閲覧席）
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3-1　本館についてお答えください。 （人数）

3-2　本館の以下の各項目についてお答えください。 （人数）

4-1　本館の蔵書についてお答えください。 （人数）

4-2 図書館本館で利用するのはどの種類の資料ですか （人数）

(この質問は4-2で“あまり利用しない”、“利用しない”に該当する資料があった方にお聞きします）
4-2-1 該当する資料をあまり利用しない、利用しない理由は何ですか。 （人数）

253

242

186

379

400

333

58

65

167

36

17

32

4

2

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

施設、設備に満足している

サービスに満足している

図書館HPに満足している

非常にそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

312

178

130

185

202

325

299

304

288

296

63

147

221

145

107

24

26

46

63

86

1

4

5

19

32

8

75

24

29

8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

個人学習環境が利用しやすい

グループ学習環境が利用しやすい

サイン（案内板など）が

分かりやすい

パソコン環境が利用しやすい

開館日・開館時間に満足している

非常にそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない 利用しない

194

131

358

263

107

181

53

99

12

31

7

24

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学習・研究に必要な資料が充実

している

教養・趣味に必要な資料が充実

している

非常にそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない 利用しない

269 191 47 44

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい資料がない 授業で配布される資料で足りている 資料の利用方法を知らない その他

283

237

95

61

102

247

307

147

107

182

63

61

117

111

116

80

64

190

184

152

51

51

162

248

167

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学術専門書

学術入門書

学術雑誌

一般雑誌

一般教養書（小説等含む）

よく利用する まあまあ利用する どちらとも言えない あまり利用しない 利用しない
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4-3 シラバスに掲載されている教科書・参考書等を図書館本館で利用したことはありますか。 （人数）

（この質問は4-3で“ない”を選択した方にお聞きします）
4-3-1　シラバス掲載資料について、利用方法をお答えください。 （人数）

5-1 本館以外で利用したことのある図書館（室）についてお答えください。 （人数）

（この質問は5-1で本館以外の図書館（室）を利用したことがあると回答した方にお聞きします）
5-1-1 本館以外の図書館（室）で利用するのはどの種類の資料ですか。 （人数）

5-1-2 該当する資料をあまり利用しない、利用しない理由は何ですか。 （人数）

429 303

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ある ない

69

20

163

78

65

39

52

324

24

0 50 100 150 200 250 300 350

日野館

荒川館

人文社会学部図書室

経済経営学部図書室

法学部図書室

地理環境学科図書室

数理科学図書室

利用したことがない

存在を知らなかった

211

135

83

16

21

100

133

70

32

35

28

36

39

40

41

17

30

64

69

62

30

48

118

216

216

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学術専門書

学術入門書

学術雑誌

一般雑誌

一般教養書（小説等含む）

よく利用する まあまあ利用する どちらとも言えない あまり利用しない 利用しない

223 158 71 39

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい資料がない 授業で配布される資料で足りている 資料の利用方法を知らない その他

19 156 107 37 159

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本館以外の図書館（室）で利用している 個人で購入している 授業で配布される資料で足りている

シラバス掲載資料自体利用していない その他
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5-2図書館本館と、本館以外の図書館（室）で使い分けをしていますか。 （人数）

（この質問は5-2で“している”と回答した方にお聞きします）
 5-2-1 どのように使い分けをしていますか。（自由記述）
・より専門性が高いものは学部の図書館を利用している
・本館は自習用で、学部図書館は専門書を借りに行くところ

・学部の図書館の方が静かであり、集中しやすいので、長い作業の際に利用する

5-3　この半年間（2019年4月～10月）での借りた冊数を教えてください。 （人数）

6-1　本館の学習・研究支援の満足度についてお答えください。 （人数）

6-2下記のイベントについて、開催していることを知っていましたか。また、参加はしましたか。　 （人数）

193 520

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
している していない

152

275 285 244249

21 11 120126
9 4 2470 4 3 1371 4 0 10

0

100

200

300

本館 日野館 荒川館 学部学科図書室

0冊 ～5冊 ～10冊 ～20冊 それ以上

174

203

83

92

86

103

261

300

146

154

140

142

128

117

203

190

191

185

12

30

20

23

27

14

3

8

8

4

4

11

107

43

203

202

187

176

40

24

58

53

81

86

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

相談カウンターレファレンスに満足して

いる

オンラインレファレンスに満足している

スタディ・アシスタントによる学習支援に

満足している

本館主催の講習会に満足している

ILLに満足している

図書の購入依頼受付に満足している

非常にそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない 知っているが利用したことがない 知らない

56

31

27

427

281

356

255

426

355

6

6

6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

データベース講習会等の講習会

貴重資料展示会

スタディ・アシスタント主催イベント

知っていて参加した 知っていたが不参加 知らなかった 空欄
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（この質問は6-2で“知っていたが不参加”と回答した方にお聞きします）
6-2-1 知っていたけれども参加しなかった理由があればお聞かせください。 （人数）

6-3　どのようなイベントがあれば参加したいですか。（複数回答可） （人数）

6-4　イベントに参加しやすい日時はいつですか。（複数回答可） （人数）

参加しやすい曜日 （人数）

参加しやすい時間 （人数）

315

233

278

129

92

93

34

45

38

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

データベース講習会等の講習会

貴重資料展示会

スタディ・アシスタント主催イベント

興味がなかった 予定が合わなかった その他

153

49

232

32

209

218

219

254

0 50 100 150 200 250 300 350

業者による論文データベース講習会

業者による新聞データベース講習会

企業情報の調べ方

図書館利用案内

日本語論文の書き方

統計・分析

英語論文の書き方

論文の読み方

74
72

61
169

245
216

85
99

131
243

197
137

216
260

0 50 100 150 200 250 300 350

1月

2月

3月

4月

5月

6月

7月

8月

9月

10月

11月

12月

夏休み

春休み

250
263

285
294

258
149

104

0 50 100 150 200 250 300 350

月曜日

火曜日

水曜日

木曜日

金曜日

土曜日

日曜日

45
78

251
168

200
321

245
135

85

0 50 100 150 200 250 300 350

1限

2限

昼休み

3限

4限

5限

6限

7限

7限以降
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7　その他図書館本館にご意見やご要望がありましたら、ご記入ください。（一部抜粋）

蔵書に関して
・人気の参考書は常に借りられており、手に取ることが出来ないことが多々あるので蔵書数を増やして欲しい。
・学術書をもっと増やして欲しい。新しいものに更新して欲しい。
・難しかったり、内容が硬めの本だけでなく、割りと分かりやすく読みやすい本が増えると嬉しい。
・学部管理の本の借り方がわからない。

その他施設などに関して
・空調設備を充実してほしい。
・閲覧席での蛍光灯が向かいの人と共用なのが使いづらいことがある。
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